

在“瓯乡”品海鲜 全身心享受美食

文并摄/金妍



瓯菜的历史悠久,早在 3000 多年前已经发源,大多数采用近海鲜鱼与江河水产类,活杀活烧,其烹调方法擅长于鲜炒、清汤、凉拌、卤味。浸润了温州海鲜很久,如今以经营瓯菜为主的“瓯乡”餐厅登陆杭城了。据总经理介绍,该餐厅的 30 余位厨师全部从温州聘请过来,擅长瓯菜的调制,并且经验丰富。

就餐,坐在有落地窗的沙发上

餐厅位于杭州的闹市区延安路和庆春路交界处,走进三楼主厅,精致的装修和考究的布置让人赏心悦目,杏红的布沙发错落有致,餐桌放置整齐,金色隔离墙如竖琴般袅袅动人,镶嵌在圆柱上的液晶屏放着好听的音乐。透过整片落地玻璃窗,繁华街景尽收眼底。整体给人的感觉宽敞而不失格调,在杭城能找到这样幽静、精致、典雅而宽敞的餐厅是很不容易的。就座后服务员热情

周到地递上热毛巾和茶水,有宾至如归的感觉。

鲜笃笃的海鲜菜品

到这里当然要品尝招牌——海鲜菜品。“新鲜”是“瓯乡”海鲜的最大特点,上来的第一道菜是基围虾,只只饱满分明,虾尾如扇般张开,可见其鲜活,取一只去了壳,入口,虾肉饱满而细致,沾上调料味道极美。葱油蛏子绝对是今晚人人赞叹的亮点,每一只都非常饱满,雪白的肉几乎要将壳撑破,而且肉质细滑,这样饱满而鲜嫩的蛏子在其他地方很少看到,据说这些都是野生的,从温州海边直接运送过来,可见原料选择之考究。

厨师对菜的调味都恰到好处,不咸也不淡,又清晰地体现了海鲜的原汁原味。有一道菜看上去外表被炸得金黄蓬松,而轻轻咬下去却感觉滑嫩鲜美,原来里面包裹着的是豆腐鱼,将嫩

如豆腐鱼肉包裹起来并且炸松,需要一定的功力,外松内嫩的口感非常好,配以椒盐则香味四溢。它打破传统的豆腐鱼烧制方法,入口给人惊喜,真的是鲜笃笃的海鲜。

经理极力向我们推荐了澳门炭烧肉这道菜,此菜装摆在盘的时候就感觉特别诱人,肉片厚薄适中,外脆里嫩,有点类似巴西烤肉,但是



名贵的鱼运来时都还活的,餐厅对海鲜的选择也很仔细,在当地渔民的指导下,挑选的海鲜品种多,而且质量也好。材质好才能做出让人称赞的菜品,对于这一点,特别是做以海鲜为主的瓯菜特别讲究。“瓯乡”的海鲜由于新鲜,才能够做出绝对鲜美而独特的菜品,给人的口感绝对不一样。

夜幕降临的时候,霓虹灯透过落地玻璃点燃了温馨的气氛。葡萄酒、海鲜、落地窗,红色沙发,还有新鲜的水果,在“瓯乡”,感受的不仅仅是味蕾,还有身和心的喜悦。

开业期间“一元”海鲜让您尝鲜

“瓯乡”在开业之际推出了“八一·瓯乡光荣日”活动,活动期间,顾客可享受每桌一份的一元海鲜,而且虽然这份海鲜价格便宜,质量绝对不差,是店长特地准备的优惠活动,绝对让每个到“瓯乡”的人都能品尝到鲜美。



炭烤烧制一点也不感觉干,反而油润而鲜香,沾以少许辣椒酱,吃到嘴里感觉很有嚼劲。随盘还奉送了一小份水果沙拉,如果觉得有些油腻的话可以用沙拉来清口,真是想得非常周到。另外一道菜是很普通的炒粉丝,甚至可以在任何一家小餐馆点到这个,“瓯乡”的炒粉丝不干也不粘,配料有葫芦丝和蛋花以及肉沫等,让人尝过后难以忘怀。

精挑细选的瓯菜原料

民以食为天,菜的原料非常重要,据介绍,餐厅的海鲜都是总经理亲自去温州海边向渔船收购并且马上运回杭州的,由于运输及时,很多

休闲娱乐栏目 热线电话:85310595 85094332

虎跑会馆 因文化而食美

虎跑问泉,杭州人耳熟能详的西湖十景之一。漫步虎跑公园内,空气清新,佳木繁荫,泉水叮咚。曲径通幽,不经意间,一处雅致的用餐别馆——虎跑会馆出现在人们的眼前。

古色古香的会馆拥有三十多年的历史,中式木结构为主的建筑别具特色。它默然伫立着,似乎在向人们诉说着故事,透露出浓厚的文化气息。拾阶而上,幽香四溢,会馆内部布置结合虎跑问泉的泉水和历史文化,给人们耳目一新之感。

一楼 11 个包间分别以听泉、问泉等命名,与虎跑之泉精髓合二为一,犹如聆听一曲曲泉水之韵。一幅贯穿于一楼和二层的石壁浮雕引人入胜,虎跑泉来龙去脉,一一浮现。举步向前,“弘一精舍”四个扁字引向一条历史长廊,依次经过长廊两边的叠翠轩等五个大包厢,看着长廊内布置的文字、图片、雕像,一代高僧弘一法师的生平事迹逐渐展现在眼前。“长亭外,古道边,芳草碧连天……”品味法师的名篇之余,墙上悬挂的诸多其他名家的作品也让人读来唇齿留香,留连不已。一些摆设亦颇具观赏性,桌、椅、花瓶等,皆是有着极高收藏价值的古董真品。除供人观赏之外,它们也等待着有缘人的到来,将之收藏为个人珍藏品。



鲫鱼等口味鲜美,肉质滑嫩,特别爽口,别有一股清新之感。名厨亲自掌勺的“名家族谱菜”系列,在饮食中将古往今来人们津津乐道的菜肴赋予新意,结合深厚的文化底蕴,让人在品菜的同时,徜徉古今。

喝一杯虎跑泉沏的茶,饮一口虎跑泉酿的酒,品一口用料极精的菜,读一段弘一法师的词。将自然美景、历史文化、美味佳肴结合得如此紧密流畅,引人遐想的,怕是仅此一家了吧!

累了乏了,走到包间自带的独立阳台上,习习凉风拂面而来,闭上眼,体会古人笔下“蝉噪林愈静,鸟鸣山更幽”的独特意境,满园苍翠绿色,是不是感受到都市生活难以提供的别样逍遥呢?



地址:虎跑路 39 号虎跑公园内原虎跑菜馆
订座电话:0571-87915660

独享 西湖全景 的阳台
翡翠咖啡吧

夏天团队聚会好场所!

- 可配备 30-50 人自助西餐
- 根据需求安排自助烧烤大餐
- 专业卡拉 OK 万首歌曲尽情欢唱
- 提供活动创意及精心场地布置

地址:杭州市南山路清波街 109 号(五洋假日酒店)
订座电话:0571-87655678-2222 \ 0571-85925480